
平均

2023年 2022年 2021年 2020年 0（無回答）

1 2.52 2.72 2.80 2.90 0

2 2.54 2.69 2.30 2.80 1

3 2.87 3.00 3.00 3.10 2

4 2.39 2.51 2.70 2.80 1

5 2.61 2.85 2.80 3.10 2

6 2.52 2.75 2.40 2.90 5

7 2.77 2.96 2.80 3.10 5

8 3.08 3.20 3.40 3.30 2

9 3.11 3.19 3.00 3.30 33

10 2.89 3.04 2.80 3.20 3

11 2.99 3.09 3.20 3.20 4

12 2.82 2.89 3.10 2.90 3

13 2.68 2.79 2.90 2.90 5

14 2.77 2.93 2.80 3.00 4

15 2.22 2.40 2.80 3.10 3

16 2.79 2.98 2.80 3.20 4

17 2.70 2.85 2.70 3.00 5

18 2.56 2.74 2.10 3.10 6

19 2.48 2.68 2.00 2.80 9

20 2.82 2.97 3.20 3.20 2

学校は、間違った行動や社会のルールをきちんと指導している。

学校は、ＨＰ、通信等で教育活動の内容や様子をわかりやすく伝えている。

学校評価アンケート（保護者まとめ）

学校は、地域の人たちを講師として招くなど、地域との連携が進んでいる。

学校のＰＴＡ活動は充実している。

子どもは、あいさつや身だしなみといった基本的な生活習慣が身についている。

学校は、授業や行事など、保護者が子どもの活動を参観できる機会をよく設けている。

学校は、保護者や地域の協力的な姿勢により支えられている。

学校は、思いやりの心やいじめのない学年、学級づくりに取り組んでいる。

学校は、整理・整頓され清掃が行き届いている。

学校は、私たち(保護者)の相談に、適切に応じている。

子どもは、教科の学習に熱心に取り組んでいる。

学校は、わかりやすい授業をしている。

子どもは好きな教科、楽しみにしている教科がある。

学校は、保護者や地域の人たちの願いに応えている。

子どもは、体育大会、文化祭や校外学習に進んで取り組んでいる。

子どもは、部活動で充実感・達成感を味わっている。

子どもは、宿題や予習・復習など、家庭で学習する習慣がついている。

学校は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。

学校は子どもに生き方や人権の尊重を教えている。

子どもは、親しみを感じている教師がいる。



4 3 2 1 平均

[質問 1]一生懸命に授業に取り組むことができた 142 154 11 2 3.41

[質問 2]授業はわかりやすく、内容を理解できる。 106 178 20 4 3.25

[質問 3]あなたは好き、または楽しみにしている教科がある。 188 82 27 10 3.46

[質問 4]１日の家庭学習はどれぐらいですか（4:3時間以上 3:2～3  2:1～2 1:1時間未満） 18 52 131 105 1.94

[質問 5]授業中進んでタブレットを使ったり、考えたり、作業したり、運動したり、自分を出せる場面がある。 107 149 37 14 3.14

[質問 6]学校生活全般で今後の生き方を考えたり、反省することがある。 116 143 39 8 3.20

[質問 7]間違ったことをしたときに先生は注意し、正してくれる。 180 113 11 0 3.56

[質問 8]あなたは行事に進んで取り組んでいる。 174 107 20 5 3.47

[質問 9]部活動で充実感を感じている。（入部していない人は無回答で可） 130 69 11 6 3.50

[質問 10]自分の努力を認めてくれる先生がいる。 140 132 27 6 3.33

[質問 11]あなたは、お知らせ、通信をしっかり読み、保護者にも渡している。 102 130 63 11 3.06

[質問 12]家庭からの提出物は期日までに学校に提出できている。 159 112 28 7 3.38

[質問 13]家庭はよく自分を励ましてくれる。 152 124 19 8 3.39

[質問 14]地域の人は、よく声をかけてくれる。 93 121 62 26 2.93

[質問 15]学校に行くのが楽しい。 143 117 28 14 3.29

[質問 16]仲の良いともだちがいる。 250 46 3 3 3.80

[質問 17]いじめや嫌なことがあったとき、先生はすぐに対応してくれる 145 122 25 7 3.35

[質問 18]あなたは親しみを感じている先生がいる 159 105 26 11 3.37

[質問 19]江井島中学校には誇れるものがある。 104 143 38 16 3.11

[質問 20]江井島中学校生は「挨拶、返事」できる。 141 135 14 11 3.35

学校評価アンケート（生徒まとめ）
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